

長崎県後期高齢者医療広域連合公告第5号

長崎県後期高齢者医療広域連合公告第3号（令和元年12月9日）について、内容の一部を訂正しますので、次のとおり公告します。

令和元年12月18日

長崎県後期高齢者医療広域連合長 田上 富久

1 件名

セキュリティサーバー機器等一式賃貸借

2 対象

仕様書

3 訂正内容

(1) 仕様書2ページ 9機器等の仕様 (1) 基本要件 ク (エ) 情報系端末（無線LAN）
「37台」を「35台」に訂正する。

(2) 仕様書3ページ 9機器等の仕様 (1) 基本要件 ケ (イ) 事務系端末
「34台」を「35台」に訂正する。

4 問い合わせ先

長崎県後期高齢者医療広域連合 総務課

電話番号 095(816)3933 (直通)